
2X ARMTEILVERSTELLUNG, 3X NIERENKISSEN

INKLUSIVE 1X SITZVORZUG, 3X KOPFTEIL-, 

Zuhause ist...
...wo Sachsen ist – Ihr Einrichtungs-Partner in der Sächsischen Schweiz!

www.moebel-graf.de
Persönlichen Beratungs-
termin vereinbaren: 
Einfach QR-Code mit  
dem Smartphone scannen 
und los gehts.

POLSTER-TRENDS

SPEISEN-HITS

WOHNEN-HIGHLIGHTS

SCHLAFEN-NEWS
ECKKOMBINATION EXIT, 
Bezug Stoff Onega grau, Metallfuß 

schwarz, best. aus 2-Sitzer mit

Armteil links, inklusive motorischem 
Sitzvorzug, ca. 50 cm, Ottomane mit 

Armteil rechts, inklusive 2x Armteil-, 
3x manuelle Kopfteilverstellung 
und 3x Nierenkissen, Stellmaß 
ca. 314x198 cm. Bezug: 100% Polyester  

1499,- 
Ohne 

Zierkissen 

INKLUSIVE
Ideal für das Schläfchen zwi-
schendurch: Armteilverstellung

INKLUSIVE 

INKLUSIVE  Für die perfekte 
Kopfunterstützung: Komfortable 
Kopfteilverstellung  

INKLUSIVE   Zur Vergrößerung der 
Sitz- und Liegefläche um ca. 50 cm: 
Motorischer Sitzvorzug

INKLUSIVE INKLUSIVE 

INKLUSIVE 

INKLUSIVE  Komfort auf Knopfdruck: 
Motorische Sitztiefenverstellung 

sowie USB-A und -C Anschlüsse.

Große 

STOFF- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

TREND

Bezug

0%
Finanzierung

 Verkaufstage bis  

18.10.2025

36 Monate

EXTRABEILAGE
GESCHENKIDEEN+



Gesund sitzen und einfach ENTSPANNEN!

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Preise bei Abholung

MG12-25_02

UNSER BESTPREIS

1659,-

Motorischer Sitzvorzug  
im 3-Sitzer. 

Wir empfehlen Ihnen orthoSedis-Polstermöbel für 
Ihre Wirbelsäule und entspanntes Sitzen. Das orthoSedis 
Polsterkonzept für  
ergonomisch optimier- 
ten Sitzkomfort. 

Unsere Polster-
Profis beraten 
Sie sehr gern!

2 SITZ- U. LIEGEHÄRTEN ZUR WAHL

Feder-
kern

3 SITZHÖHEN ZUR WAHL

SPEZIELL FÜR IHRE GRÖSSE!
... für Menschen mit hohem 
Anspruch an Design und Komfort!

43, 46 oder 48 cm

Marken-
Schaum

Auch als Eckkombination lieferbar.

verstellbare Komfort-
Kopfstütze.  

Praktische Bettfunktion: Liege-
fläche ca. 120x190 cm. 

Funktionssessel mit 
Aufstehhilfe. 

UNSER BESTPREIS

1498,-
3-SITZER, .
BHT ca. 196x100x86 cm.

2-SITZER, .
BHT ca. 133x104x86 cm.

POLSTERGARNITUR, 
Bezug echt Leder.  
Ohne Zierkissen und Deko.
Art.-Nr.: 11940.1.*

Verschiedene Komfortaustattungen gegen individuellen Mehrpreis lieferbar, z. B.:



Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

444499,,--

POLSTERGARNITUR, 
Bezug Stoff, Möbelgleiter.
Funktionssessel gegen Mehrpreis. 
Ohne Zierkissen und Deko.
Art.-Nr.: 181045.3.*

MG12-25_03

1298,-
UNSER BESTPREIS

555,-
UNSER BESTPREIS

3-SITZER, .
B/T ca. 195x92 cm
Sitzhöhe ca. 46 cm.

SESSEL, 
B/T ca. 83x92 cm
Sitzhöhe ca. 46 cm

fläche ca. 120x190 cm.

,- 999,-
UNSER BESTPREIS Verschiedene Komfortaustattungen gegen individuellen 

Mehrpreis lieferbar
SESSEL, 
BHT ca. 91x96x85 cm.

2 SITZ- U. LIEGEHÄRTEN ZUR WAHL

Feder-
kern

3 SITZHÖHEN ZUR WAHL

SPEZIELL FÜR IHRE GRÖSSE!
... für Menschen mit hohem 
Anspruch an Design und Komfort!

43, 46 oder 48 cm

Marken-
Schaum



TREND
Bezug
VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Stoff 
rose, Fuß Kunststoffrollen, ca. B210/
H94/T100 cm, Liegefläche ca. 150x203 cm,  
Sitz- und Liegehöhe ca. 47 cm,
inklusive Bettkasten. Bezug: 100% Polyester. 

Art.-Nr.: 22416..120.

999,-

Große 
STOFF-

AUSWAHL

INKLUSIVE  BETTKASTEN

MG12-25_04

1799,- 
UNSER BESTPREIS

Ohne Zierkissen

WOHNLANDSCHAFT, Bezug Stoff Mammut grau mit beigefarbener  
Kontrastnaht, Metallfuß alufarbig, best. aus: Canapé mit Armteil links,  
2-Sitzer ohne Armteile, Rundecke und 2-Sitzer mit Armteil rechts.  
Stellmaß ca. 173x304x236 cm. Bezug: 100% Polyester. Art.-Nr.: 561067..

INDIVIDUELLE AUSWAHL

 3 Sitzhärten

 4 Sitzhöhen

 2 Fußvarianten

 2 Nahtvarianten

DREHSESSEL, Bezug Stoff Kevin dijon,  
Sternfuß schwarz matt, inkl. manuelle  
Verstellung der Rückenlehne und  
Fußstütze, ca. B70/H117/T85 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Art.-Nr.: 20992..30

1199,-
RUNDSOFA, Bezug Stoff Kevin 
dijon, Schwertkufe Metall schwarz, 
ca. B210/H109/T102 cm.  
Ohne Zierkissen. Bezug: 100% Polyester 

Art.-Nr.: 20992..10

1799,-

Große 

STOFF-
& LEDER- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

SIE LIEBEN DIE V

Liegefläche von 125x243 cm.

MODERN & PREISGÜNSTIG
NEUE SOFA-TRENDS ZUM REINKUSCHELN

VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Cord grau, 
Metallfuß schwarz, B/HT ca. 193/85/188 cm, 
Liegefläche ca. 140x193 cm, Sitz- und Lie-
gehöhe ca. 43 cm, inklusive 2x Armteil-
kissen und Bettkasten, Bezug: 100% Polyester. 

Art.-Nr.: 20572.. 

499,-

INKLUSIVE  BETTKASTEN

Große 

FARB-
AUSWAHL

TREND
Cord

INKLUSIVE  2X ARMTEILKISSEN

Ohne 

Zierkissen

VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Stoff anthrazit, 
Metallfuß schwarz, ca. B208/
H90/T102 cm, Liegefläche ca. 150x200 cm, 
Sitz- und Liegehöhe ca. 47 cm, inklusive 2x 
Armteilverstellung und Bettkasten. Bezug: 

100% Polyester. Art.-Nr.: 16813.0.

Große 

STOFF-
AUSWAHL

INKLUSIVE  2X ARMTEILVERSTELLUNG

INKLUSIVE  BETTKASTEN

799,- 



H94/T100 cm, Liegefläche ca. 150x203 cm, 

MG12-25_05

111919,,--

Perfekt anlehnen  
und genießen: Bequeme 
Komfort-Kopfstütze  
Gegen Mehrpreis je

Als Ablage und Lademög-
lichkeit: Tischelement und 
USB-Steckdosensystem. 
Gegen Mehrpreis 299299,,--

Ergänzt Ihre Wohnlandschaft 
perfekt: Großer Hocker, 
ca. B130/H46/T65 cm.
Gegen Mehrpreis 349349,,--

Inklusive echt bezogener 
Liegefläche: Praktische 
Schlaffunktion Gegen 
Mehrpreis 399399,,--

Entspanntes Ausstrecken: 
Das motorisch verstell-
bare Canapé. Gegen 
Mehrpreis 499499,,--

Entspannung pur: 
Die motorische Wallaway-
Relaxfunktion.
Gegen Mehrpreis 444499,,--

Planungs-

VIELFALT 
mit bis zu

120 TYPEN

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Preise bei Abholung

Die trapezförmige Anordnung und die anpassbaren Kopf-
stützen ermöglichen eine optimale Fernseh-Position.

HEIMKINO-FEELING! 
Ideale Entspannung für Ihr Zuhause.

ECKKOMBINATION, Bezug Stoff Aragon beige,
Kunststofffuß schwarz, best. aus 2-Sitzer mit
Armteil links, inklusive motorischer Sitztiefenver-
stellung XXL und Ottomane mit Armteil
rechts, Stellmaß ca. 309x196 cm. Ohne Decke. 
Art.-Nr.: 22632..110

IE VIELSEITIGKEIT – DIE ALLROUNDER

1499,-
INKLUSIVE: Motorische Sitztiefen-
verstellung XXL für eine bequeme 
Liegefläche von 125x243 cm.

INKLUSIVE: Ein schönes Extra für 
mehr Gemütlichkeit: Die 2 farblich 
abgestimmten Wurfkissen.

XXL SITZTIEFENVERSTELLUNG

2X WURFKISSEN

INKLUSIVE INKLUSIVE

INKLUSIVE:

Große 

STOFF-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

TREND
Cord

Liegefläche ca. 140x193 cm, 

H90/T102 cm, Liegefläche ca. 150x200 cm, 



Einzigartig faszinierend 
Erleben Sie „La Dolce Vita“ mit diesem Sofa und lassen Sie sich von der 

Schönheit und Sinnlichkeit des Alltags verzaubern. Das Leben ist zu kurz, um 

auf Genuss zu verzichten. Gönnen Sie sich das Beste und machen Sie Ihr 

Wohnzimmer zu einem Ort, an dem Träume wahr werden.

Unvergleichlich expressiv 
Das leichte, bodenfreie Design und die bequemen, losen Rückenkissen  

dieses Sofas verwandeln Ihr Zuhause in eine Oase der Eleganz und Behaglichkeit. 

Die hochwertigen Materialien und die perfekte Verarbeitung garantieren ein 

unvergessliches Sitzerlebnis.

In Stoff ab

Polsterecke, Bezug Stoff, Stellmaß ca. 370x220 cm. 
Ohne Zierkissen, Decke und Deko.

In Stoff ab

Polsterecke, Bezug Stoff, Stellmaß ca. 270x180 cm. 
Ohne Zierkissen, Decke und Deko.

Hocker, Bezug Stoff,  
ca. 105x65 cm. Ohne Deko.

Konfigurieren Sie 
Ihr persönliches 
Polstersofa und 
wählen Sie Ihren 
Favoriten aus den 
zahlreichen Typen.

Hochwertige, 
langlebige 
Materialien und
ausgezeichnete 
Qualität. 

Garantie,

MG12-25_06

5999,-

3796,-
In Stoff ab

649,-



Diese Sofas bieten nicht nur 

maximalen Komfort, sondern 

schaffen auch eine einladende 

Atmosphäre, die zum Verweilen 

verführt. Ganz gleich, ob Sie sich 

entspannen, unterhalten oder 

einfach nur Zeit mit Ihren Lieben 

verbringen möchten – dieses 

Rundsofa ist der perfekte Ort dafür. 

Wir planen mt Ihnen Ihre 

individuelle Wohlfühl-Lösung. 

Einfach mal vorbei kommen! 

Zeitlos schön: Ob klassisch oder modern, die Sitzmöbel dieser exquisiten Kollektion verleihen jedem 
Raum Glanz und Größe. Die losen Rückenkissen sorgen für ein Plus an Flexibilität, die Polsterrollen 
im Rücken unterstützen den perfekten Wohlfühl-Sitzkomfort.

Ausdrücklich individuell Ob Sie viel Platz für die ganze Familie 
brauchen oder ein kompaktes Sofa für ein kleineres Wohnzimmer 
bevorzugen, es gibt verschiedene Optionen zur Auswahl.

In Stoff je ab

Element halbrund, Bezug Stoff, mit 1 Armlehne,  
ca. 400 cm breit. Ohne Zierkissen und Deko.

Konfigurieren Sie 

Hochwertige, 
langlebige 

Gesicherte Qualität mit 

Garantie, Made in Germany,
nachhaltige und ressourcen- 
schonende Fertigung
und Materialien.

MG12-25_07

Maximaler Komfort stilvoll ELEGANT!

5799,-



3.

5.

Qualität geht uns 
über alles: 
Wenn Design und 
Wertigkeit keine 
Gegensätze sein 
müssen - dann macht 
Einrichten Spaß!

Eine geschickte Mischung aus einer klaren, 

modernen Formensprache und den 

markanten Holzausführungen macht das 

Wohnsystem VIVA zu einem echten Liebling. 

Mit seinem klaren Bekenntnis zum Werksto� 

Holz bietet VIVA einen perfekten Rahmen 

für den persönlichen Wohntraum und lässt 

jedes Zuhause zur echten Entspannungs-

oase werden.

VIVA

Wir lieben es ... 
edel und natürlich!

         Natürlich & war 
       Wohnen mit Stil 
            und Herz

2.

1.

3.

1.

4.
4. ARMLEHNSTUHL

529,-JE

FRONT 

Kernbuche 

MASSIV

MG12-25_08



2.

7.

6.

FRONT 
Kernbuche 

MASSIV

   UNSER BESTPREIS

3999,-
6. WOHNWAND

ar m – 
il 

Die optionale 
Beleuchtung 
taucht Ihr Ambiente 
zusätzlich in eine 
ganz besondere 
Lichtstimmung. 
Gegen Mehrpreis 
erhältlich.

WOHNPROGRAMM VIVA, Front Kernbuche 
massiv, Korpus Kernbuche furniert, Füße und Rahmen 
brüniert. 1. VITRINENKOMBINATION, 
ca. B255/H220/T40 cm. 3349,-  2. SIDEBOARD, 
ca. B225/H88/T40 cm. 1599,-   3. ESSTISCH, 
ca. B188/H75/T95 cm. 1299,-.  4. POLSTERSTUHL, 
Bezug Stoff Ocean Blanc, Gestell Kernbuche, Bezug: 
74% Polyacryl, 26% Polyester. Ohne Armlehnen je 
429,-.  Mit Armlehnen je 529,-  
5. SIDEBOARD, ca. B150/H106/T40 cm. 1599,-  
6. WOHNWAND, ca. B360/H220/T49 cm. 3999,-  
7. COUCHTISCH, Oberplatte Parsolglas,  
mit Ablageplatte, ca. B93/H40/T93 cm. 899,-

1599,-
2. SIDEBOARD

MG12-25_09
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5. STUHL

549,-JE

4.

2.

Entdecken Sie eine beein-

druckende Vielfalt an Farb- 

nuancen und Holzarten, um Ihr 

individuelles Design zu 

kreieren – bei uns Űnden 
Sie die perfekte Kombination 

fürIhren einzigartigen Stil. 

Sprechen Sie dazu gerne unsere Ein-

richtungsberater an.

GRENZENLOSE
VIELFALT

...und entspannen. Diese Möbel bieten äs-

thetischen Genuss und höchsten Komfort. 

Planen Sie Ihr Traum-Wohnzimmer, Heimkino 

oder Ihre Bibliothek mit vielfältiger Ausstat-

tung. Gri�ose Fronten, schlanke Rahmen und 

avantgardistische Designmerkmale schaf-

fen einen puristischen Charakter. Optionale 

Gri�e, markante Füße und verschiedene 

Oberflächen ermöglichen vielfältige Stilrich-

tungen.

VALEA

Wohnen heißt 

genießen...

Das ist genau u n

SIDEBOARD VALEA, 

Lack Atlantikblau, Griff: Push to open, Kufen schwarz, ca. 
B228/H59//T52 cm.   

2999,-

Qualität geht uns 
über alles: 
Wenn Design und 
Wertigkeit keine 
Gegensätze sein 
müssen - dann macht 
Einrichten Spaß!



5.

PROGRAMM VALEA 1. WOHNWAND, Front und Korpus 

Lack Seidengrau Hochglanz, Wandboards Nussbaum Nova 

furniert, ca. B363/H162/T49 cm. 4699,-  2. SIDEBOARD, 
Front und Korpus Lack Olivgrau, Metallfuß schwarz, ca. 

B243/H122/T42 cm. 2699,-   
3. COUCHTISCH, Nussbaum Nova furniert, ca. B120/H40/

T75 cm. 699,-  4. ESSTISCH Nussbaum Nova furniert, mit 

Auszugsfunktion, ca. B180/H75/T95 cm. 2199,-  5. STUHL 
mit Armlehnen, Bezug Ocean iron, Kreuzgestell schwarz, 

Bezug: 74% Polyacryl, 26% Polyester.  
je 549,-

KOMFORTFUNKTION – VON AUSSEN NICHT ERKENNBAR. 
Komfort-Tablarauszug: Mit dem Komfort-Tablarauszug können Sie wertvollen 
Stauraum in Sideboard und Schrank nutzen. Die Auszüge kommen Ihnen beim 
Öffnen der Tür entgegen, so dass Sie bequem von oben hineingreifen und Sa-
chen verstauen können – damit gehören schlecht zugäng-
liche Ecken im Schrank der Vergangenheit an.

INDIVIDUELLE LICHTATMOSPHÄRE 

Sie können Ihre Möbel mit umfang-
reichen Beleuchtungsoptionen 
ausstatten: LEDs mit einer ange-
nehmen Lichttemperatur in 
den Wandborden und Glas-
kanten sowie als Spots in den 
Vitrinen.

1. WOHNWAND

        UNSER BESTPREIS

4699,-

1.

3.

Preise bei Abholung

kreieren – bei uns Űnden 

u nser Geschmack!

MG12-25_11



Composium

Für alle individuellen Liegeansprüche:  

viele exklusive Polsterbett- oder 
ausgewählte Boxspringmatratzen, mit 

unterschiedlichen Kern- und Polstermaterialien -  

perfekt abgestimmt auf die Bettunterbauten. 

 Mit einem Bett von RUF | Betten wird Ihr Traum wahr: 
Ansprechende Designs treffen auf praktische 

Funktionen und himmlischen Komfort. Aufwändige 

Handwerklichkeit und beste Verarbeitung, 

natürlich Made in Germany, lassen das Traumbett 

entstehen, das perfekt zu Ihnen passt.

Inklusive  Inklusive  
  Motorverstellung  Motorverstellung

Klassisches  Klassisches  
       Polsterbet t...       Polsterbet t...

  ... oder elegantes    ... oder elegantes  
           Boxspringbet t           Boxspringbet t

Bester Komfort 

Schlafen wie    
           auf Wolken

belüfteter Bettkasten, Liegefläche 

Ihr Komfort in der Boxspring-Variante:  
Unsichtbar in den Bettrahmen integrierter 
Boxspring, mit großem, belüftetem Stauraum.

Ihr Komfort in der Polsterbett-Variante: Klassische Unter-
federung mit Federholzrahmen und Matratze. Wahlweise 
mit großem oder maximal großem, belüftetem Stauraum.

      Lieblings-      Lieblings-
Wohlfuhlmatratze Wohlfuhlmatratze 
               frei wahlbar               frei wahlbar

Bester Schlafkomfort - alle 

Bettvarianten sind optional 

und gegen Mehrpreis mit 

Motorverstellung erhältlich.

Knopfdruck  Knopfdruck  
         genugt         genugt Motorverstellung. Liegefläche ca. 180x200 cm. 

Dieses Bett schreibt Erfolgsgeschichte: 

COMPOSIUM ist seit vielen Jahren ein Highlight 

im hochwertigen RUF | Betten Programm. 

Aus gutem Grund, denn hier bestimmen Sie 

jedes Detail – von Kopfteilen, Größen und 

Sto�en bis hin zur Wahl zwischen Boxspring- 

oder Polsterbettkomfort. Immer dabei: ein großer, 

belüfteter Bettkasten für wertvollen Stauraum 

und viele weitere Gestaltungs-Möglichkeiten.  

Alle Bettvarianten gibt es auch mit motorischer 

Verstellung. Auf Knopfdruck per Kabelschalter, 

Fernbedienung oder via App.

MG12-25_12



Composium

Inklusive  Inklusive  
  Motorverstellung  Motorverstellung

Klassisches  Klassisches  
       Polsterbet t...       Polsterbet t...

  ... oder elegantes    ... oder elegantes  
           Boxspringbet t           Boxspringbet t

rt und Funktion im Einklang

Schlafen wie    
           auf Wolken

4499,-
Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

POLSTERBETT, 
Bezug Stoff beige, exklusives Kopfteil mit 
waagerechter Steppung, Sockelblende, 
2x 7-Zonen Tonnentaschenfederkern-
Matratze, 2x Komfort-Federholzrahmen, 
belüfteter Bettkasten, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Bezug: 67% Viskose, 
19% Leinen, 8% Polyester, 6% Baumwolle. 

379,-

NACHTKONSOLE,
Lack weiß matt, ca. B40/H53/T44 cm.

      Lieblings-      Lieblings-
Wohlfuhlmatratze Wohlfuhlmatratze 
               frei wahlbar               frei wahlbar

Knopfdruck  Knopfdruck  
         genugt         genugt

NACHTKONSOLE,
Lack weiß matt, 
ca. B44/H62/T38 cm.

449,-Preise bei Abholung

MOTOR-BOXSPRINGBETT, 
Bezug Stoff hellgrau, Kopfteil, Fuß schwarz, 
Obermatratzen: Tonnentaschenfederkern, 
Unterbau: Tonnentaschenfederkern mit 
Motorverstellung. Liegefläche ca. 180x200 cm.  
Bezug: 100% Polyester.

3299,-
Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

GROSSE
STOFF-AUSWAHL
Gegen Mehrpreis

MADE IN
GERMANY

GROSSE
FARB-AUSWAHL
Gegen Mehrpreis

MG12-25_13



MIT BELEUCHTUNG

INKLUSIVE PASSEPARTOUT

BETTANLAGE, best. aus Bett mit Polsterkopfteil, 

Kunstleder anthrazit, 88% Polyvinylchlorid, 12% Polyester, 

Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen 
und 2 Paneelen mit Beleuchtung. 

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, 
Eiche Bianco Nachbildung/Graphit-Dekor, 
Absetzung Eiche Riffholz massiv. 
Diese Möbel enthalten eingebaute LEDs. Die LEDs können 
in der Leuchte nicht ausgetauscht werden.

KLEIDERSCHRANK, 
6-trg., inkl. Passepartout 
mit Beleuchtung, 
ca. B307/H220/T65 cm. 1699,- 
BEHAGLICHE RUHE-OASEN MIT RELA X

POLSTERBETT, Bezug Stoff 
braun, Kopfteil mit Steppung, Fuß 
alufarbig, inkl. Bettkasten, 2 x 7-Zonen-
Kaltschaum-Matratze, 2 x Lattenrost, 
inklusive elektrischer Verstellung, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Bezug: 

100% Polyester

INKLUSIVE BETTKASTEN

2X LATTENROST UND 
ELEKTRISCHE VERSTELLUNG

2X 7-ZONEN-
KALTSCHAUM-MATRATZE

 fläche ca. 200x200 cm. 

 Gel-Art InŰnity, 

Liegefläche ca. 180x200 cm. 

1699,-

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM,
Front Asteiche massiv, 
Korpus Asteiche Nachbildung. 
Diese Möbel enthalten eingebaute LEDs. 

Die LEDs können in der Leuchte nicht 

ausgetauscht werden. 

KLEIDERSCHRANK, 
3-trg., 1 Spiegeltür, 
inkl. Passepartout, 
ca. B155/H225/
T65 cm.

KOMMODE, 
4 Schübe, 
ca. B120/H81/
T42 cm. 

BETT mit Kopf- und 
Stollenfußteil, 
Liegefläche ca. 100x200 cm. 

PANEELAUFSATZ, 
inkl. Ablage mit 
Beleuchtung, 
ca. B50/H30/
T20 cm.

NACHT-
KONSOLE, 
2 Schübe, 
ca. B50/H49/
T42 cm.

699,- 149,- 249,- 1299,- 599,- Ohne 
Lattenrost, 
Matratze 
und Bettzeug

Preise bei Abholung

MASSIV

Front
Asteiche

Ohne Plaid, 
Bettzeug  
und 
Zierkissen

MG12-25_14



FÜR ECHTE PREISPROFIS: 
BOXSPRING-KOMFORT ZU SPARPREISEN

REGALPANEEL,  
ca. B35/H90/T17 cm.

229,- JE

olyester, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen UNSER BESTPREIS

Ohne 
Lattenrost, 
Matratzen 
und Bettzeug

1299,- 
A X-GARANTIE!

Liegefläche ca. 180x200 cm. 

Inklusive 2x Matratze 
und 2x elektr. Lattenrost

Edle 
Metallfüße

Gestepptes 
Polsterkopfteil

MOTOR-POLSTERBETT OC-PB 23155, 
Bezug Stoff Billie anthrazit, Metallfuß 
chromfarbig, best. aus Kopfteil, 
Unterbau mit Bettkasten, 2x Latten-
rahmen mit Motorverstellung, 
2x Kaltschaummatratze H3/H4, Liege-
 fläche ca. 200x200 cm. Bezug: 100% Polyester.  2599,- 

Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

INKLUSIVE  TOPPER

INKLUSIVE  MOTORVERSTELLUNG

2999,- 
Ohne Plaid, Bettzeug  
und Zierkissen

MOTOR-BOXSPRINGBETT KARAT COMFORT, 
Bezug Stoff Gavin hellgrau, Fuß schwebende Optik, Obermatratzen: 
500-Federn-7-Zonen-Taschenfederkern, Topper: Gel-Art InŰnity, 
Unterbau: 500-Federn-Taschenfederkern inkl. Motorverstellung. 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Polyester.  

INKLUSIVE 2X MOTOR-LATTENRAHMEN

UND 2X MATRATZE
349,-

NACHTKONSOLE, 4 Schub-
kästen, Griffe chromfarbig 
ca. B48/H60/T43 cm. 

NACHTKONSOLE, 
mit Glasablage, 
ca. B51/H50/T45 cm.
Bezug: 100% Polyester 

259,-

Liegefläche ca. 100x200 cm. 

Preise bei Abholung

bis200kg
Körpergewicht! 

Geeignet für  
Personen 

Taschenfederkern

7 LIEGEZONEN
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Panorama- 
Restaurant...

 SO GUT SCHMECKT‘S NUR IN DER HEIMAT!

Waldpilze  
in Kräuterrahm mit hausgemachten 

Semmelknödeln

Abb. ähnlich

MÖBEL GRAF Vertriebs GmbH Heidenauer Straße 107 | 01796 Pirna

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 10-19 Uhr | Samstag: 9-18 Uhr       

www.moebel-graf.de
UNSER BESTPREIS

10,95Bisher

7,95

STEHLEUCHTE, 

Metall schwarz matt, 
Rauchglas, Fuß 
Marmor schwarz,  
5x E27 max. 40W, 
L/B/H ca. 
98/110/208 cm, 
ohne Leuchtmittel. 
Abgebildete Leucht-
mittel nur Dekora-
tion.

149,- 

TISCHLEUCHTE, 

Metall nickel matt, Metall verchromt 
Glas opal, Textilkabel schwarz,
1x E27 max. 40W, Ø/H ca. 18/40 cm,
ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel nur Dekoration.

129,99

*UVP des 
  Herstellers

mit Wippschaltermit Wippschalter
        am Kabel        am Kabel

258,-*UVP des 
  Herstellers

LED-WAND-/DECKENLEUCHTE, 
Metall Nickel matt, 1x 60W SMD/LED/ge-

samt 6.500 Lumen/3.000-6.500 Kelvin, 

B/H/L ca. 105/6,5/42 cm. Diese Leuchte ent-
hält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. Trio 620010107

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

FERNBEDIENUNG

MEMORY-
FUNKTION

LED-DECKENLEUCHTE, Metall schwarz matt, 

1x 31W LED/gesamt 3.550 Lumen/3.000 Kelvin,  

B/H/T ca. 35,2/7/74,5 cm. Diese Leuchte enthält eingebaute  

LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

Reality Leuchten R64493132   

71,99*UVP des 
  Herstellers

49,95
UNSER BESTPREIS

Quadrate  Quadrate  
schwnenkbarschwnenkbar

260,99*UVP des 
  Herstellers

99,-
UNSER BESTPREIS

LED-PENDELLEUCHTE, Metall nickel, 

Kunststoff weiß, 1x 42W SMD-LED/

gesamt 4.000 Lumen + 2x 6W SMD-LED/ 

gesamt 1.000 Lumen/2.700-5.000 Kelvin, 

B/H/T ca. 150,5/95-150/6 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. 

Die LEDs können nicht ausgetauscht 

werden. Trio 375310507 

ausziehbar

up and down  
Beleuchtung

319,-
UNSER BESTPREIS

471,99*UVP des 
  Herstellers

HÖHEN-
VERSTELLBAR

TASTDIMMER

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

Die perfekte  
Ausleuchtung
Über den Touch-Schalter 
kann die Leuchte an- und 
ausgeschaltet und die 
Helligkeit in 4 Stufen 
variiert werden.

59,95
UNSER BESTPREIS

Modellabweichungen und Preisirrtümer vorbehalten. Alle Preise ohne Dekoration. 

Nur solange der Vorrat reicht. Alle Preise Abholpreise. Gültig bis 18.10.2025. MG12-25
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